

# 愛·迪·生

他賜給疲倦者力量，賜給無力者勇氣。<依撒意亞 40:29>

所希望的若已看見，就不是希望了；那有人還希望所見的事物呢？

但我們若希望那未看見的，必須堅忍等待。<羅馬人書 8:24-25>



這是 2020 年最後一期的情報，不知大家可有留意我們今年 4 期的主題有甚麼特別之處？「坐言起行」、「行善為樂」、「樂活好學」、「學海無涯」之間究竟有甚麼關連？大家請用一兩秒看一看，想一想，相信不難看出當中的心思，找到正確的答案。沒錯，我們就是用了名為「頂真」的修辭手法作串連，那就是一句之尾用以作另一句之首，尾首連接，有終有始、有始有終！

2020 年已經走到最後的一個月，即是快要終結了。有說渡日如年，又有說時光飛逝。這一年對全球來說都是難以掌控，飽受煎熬。疫情下充滿意

料之外，大家憋在家，悶了小朋友、宅了年青人、苦了老人家、累了醫護界、困了教育界、害了飲食業、停了旅遊業……以上所提的只是冰山一角，受影響的是數之不盡。口中常說的新常態是大家所不願見，不想接受，卻也總得要適應下來的景況。新常態下，儘管你多麼有學識歷練、在職場上能如何馳騁縱橫、具備才智勇毅，平日一呼百應，都要懂得謙卑包容，都難免頃刻有點迷惘失方向，感到渺小而無力。

人生面對很多挑戰和循環，如大自然的規律周而復始，生生不息：生老病死、春夏秋冬、日出日落、潮漲潮退，不能抗逆。2020 年腦海中有特別多的疑問，數不盡的「如果」和「為甚麼」。但我知就如問天有多高，海有多深一般，實在難以有圓滿的答案。「吾生也有涯，而知也無涯」《莊子·內篇·養生主第三》，我們所認識的也真的只是滄海一粟呢！這是教人無奈，又或應主宰自己的心態，虛懷若谷，不斷學習，豁達欣然。那正如人生有可惜，就是提醒我們要更懂得珍惜。

這糟糕的一年流失了許多可以相對共聚的溫馨時光，也奪去了很多人的寶貴生命。面對不在預期的生離死別，相信不少朋友的新年願望就是快些衝出這 2020 的厄運，迎接新的開始，重新振作。人生之旅我們還得要繼續前行，無限風光仍在面前。衷心感謝今年陪我同行的朋友，是你們的相伴和情誼讓我熬過那不能修補的傷，那難以承受的痛。一言一語一問候，一點一滴記心頭！

告別 2020 年，也要告別那壓在心，淚在流的哀思；那千般不捨，萬般不願的分離悲愁。要走的，不到我們不放手。遙望無邊星空，就讓恒久的愛珍藏心中！因我願相信每一個明天會更好，我盼望每一個朝陽帶來的生機，我也將懷著愛活好生命中的每一個時刻。別了，2020 的遺憾！

— 總編的話

